

A MAGYAR RÖGBI SZÖVETSÉG
2002. ÉVI
SZAKMAI TEVÉKENYSÉGÉRŐL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ

Jóváhagyta és a Szövetség évi rendes beszámoló
Közgyűlése elé terjeszti elfogadásra a Magyar
Rögbi Szövetség Elnöksége, a
számú Elnökségi határozat alapján.

I. A MAGYAR RÖGBI SZÖVETSÉG VEZETŐSÉGÉBEN 2002. ÉVBEN BEKÖVETKEZETT VÁLTOZÁSOK

Az Elnökség, a Felügyelő Bizottság, a Rendkívüli Fegyelmi Bizottság összetételében a 2001. évi állapothoz képest 2002 évben **változás nem történt.**

A Közgyűlés által 2001 évben 4 évre **megválasztott tisztségviselők mandátuma 2004 márciusban jár le.**

A Szövetség **Főtitkári** tisztét 2002 évben **Ispán Lászlóné** töltötte be, akit az Elnökség ugyancsak 4 évre, 2004 májusig nevezett ki.

A Szövetség képviselője a Nemzeti Sportszövetségben 2002 évben is az Elnökség által megbízott **Dorogi László** volt.

II. A RÖGBI KLUBOK SZÁMÁBAN BEKÖVETKEZETT VÁLTOZÁSOK

2002 évben a Szegedi Rögbi Klub szüneteltette játékjogát a Magyar Bajnokságban. Ilyen módon **az NB I. osztályban 6, az NB II.-ben 5 klub** játszott.

A helyzet javulása a rögbi Klubok számának növelése érdekében a diák-rögbiből felnövekvő, és az ezáltal megalakítandó **DSK-k** bevonásától várható.

III. AZ ELNÖKSÉG 2001. ÉVI MUNKÁJA

Az Elnökség az elmúlt évben a feladatok által megkívánt gyakorisággal ülésezett.

A rendkívül megnövekedett program és feladatok miatt az ülések közötti időtartamban az ügyvezetés (Elnök, Alelnök, Főtitkár) irányította a munkát, illetve telefon (fax, e-mail) útján tartották a kapcsolatot az Elnökség többi tagjaival.

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Rögbi Szövetség és a magyar rögbi helyzete az elmúlt 2002. évben lényegesen nem változott. Amiben változás történt az a sportág finanszírozása. A 2002. évet nehéz anyagi helyzetben kezdtük. Számos jel mutatott arra, hogy komoly finanszírozási gondok merülhetnek fel az év során. Szeretném már előljáróban elmondani, hogy sikerült ezeket a gondokat orvosolni, és sikerült az évet túlköltekezés nélkül lezárni. Gazdasági helyzetünk az év végén stabilabb és biztatóbb volt, mint az ezt megelőző év hasonló időszakában.

Nézzük, mi volt ennek az oka. Sikerült az év folyamán az ISM-től jelentős plusz forrásra szert tennünk. Pályázati sikereink segítségével több pénz folyt be a szövetség kasszájába az előző évinél. Ezek összegére nem térek ki, hiszen a pénzügyi beszámoló ezeket részletesen érinti. Tehát a finanszírozásunk a minisztériumtól függött. Sajnos a várt támogató, szponzor máig nem tűnt fel, így lehetőségként csak a sporttárca maradt (természetesen a nemzetközi pénzek mellett). Ezzel a lehetőséggel jól sáfárkodtunk. Itt említsem meg, hogy a pályázati sikereken Ispán Lászlónénak döntő szerepe volt, hiszen a beadott anyagaink minősége és tartalma komoly szintet képviselt. Ez vonatkozik az IRB pályázatunkra is. A nemzetközi szövetség az előző évihez hasonlóan finanszírozta a sportágot, körülbelül ugyanakkora összeget kaptunk, mint 2001-ben. A sportág anyagi finanszírozásában meg kell említenünk a Neuzer kerékpárgyártó céget, amely egyetlen szponzorként állt a szövetség mögé, és elsősorban a válogatott támogatásával jelentősen segítette a sportágot.

A magyar rögbi szervezete az elmúlt évben lényegesen nem változott. Sem a csapatok száma nem növekedett az első és a második osztályban, sem a városok száma nem nőtt, ahol a rögbit művelik. Ez nem jó hír, hiszen célunk a tömegbázis növelése volt. Sikereket értünk el viszont az iskolai rögbi oktatással, ahol a csapatok száma látványosan javult, egyre több iskoláskorú gyermek ismerkedik meg a rögbi-játék alapjaival. A diákolimpia rendszerű versenyeztetési forma igazolta a hozzáfűzött reményeket, színvonalas, sokcsapatos versenylehetőséget biztosít a diákoknak, az iskolai rögbiseknek. A rendszeren természetesen tovább lehet finomítani, például az iskolasportban kezdő rögbi-játékosok „megmaradása” fontos szakmai kihívás, amellyel az elnökség már ebben a naptári évben kíván foglalkozni.

Megállapítható, hogy az elmúlt évben néhány apró lépést sikerült tennünk a szervezet fejlesztésére, sajnos az is tény, hogy a minőséget képviselő felnőtt csapatok száma nem növekedett. Ha sikerül elérnünk, hogy a már viszonylag széles alapú iskolai rögbi felmenő rendszere egészen az NB/I, NB/II-es csapatokig eljut, akkor lehetőség lesz arra, hogy mind a rögbi-játékosok, mind a csapatok számában is eredményeket tudunk felmutatni.

A Magyar Rögbi Szövetség az elmúlt évben a sporttörvény szabályozását valamint a különböző gazdasági és egyéb jogszabályokat maradéktalanul betartotta. Belső szabályzatai korszerűek, aktuálisak.

2002-ben a gazdálkodás a közgyűlésen elfogadott költségvetés szerint zajlott. Az elnökség időszakonként – általában negyedévenként – áttekintette a költségvetés teljesítését és meghozta az esetlegesen szükséges intézkedéseket. Ez leggyakrabban akkor vált szükségessé, amikor pályázati vagy más forrásból keletkező pluszköltségvetéshez jutott a Szövetség. A költségvetésben az év elején meglévő hiányokat szívós munkával sikerült felszámolni és így a költségvetési évet a tervezettnél megfelelően teljesíteni.

Az elnökség az elmúlt évben szükség szerint, 4 alkalommal ülésezett. Az ülések száma az alapszabálynak megfelelő volt. A határozatok meghozatala az elnökségi ülésen történt. Néhány alkalommal az akkut döntéseket telefonon illetve faxban hozták meg az elnökség tagjai. Az elnökség munkája során többségi szavazással 21 számú határozatot hozott. Rendben bonyolódott a Szövetség hazai és nemzetközi programja, valamennyi meghívásnak eleget tettünk, ezeken a Szövetség képviseletében általában Vida-Szűcs Lajos vett részt.

A válogatott csapatok munkáját jónak értékeljük, mind a nagyválogatott, mind a korosztályos válogatottak komoly munkát végeztek és előreléptek eredményesség terén is. Külön kiemelendő, hogy válogatottjaink nemzetközi kötelezettségeiknek becsülettel eleget tettek, amely fontos szempont a nemzetközi szövetség értékelésében. A felnőtt válogatott munkáját Neuzer András szövetségi kapitány irányította kiválóan, aki cégén keresztül még anyagi támogatást is juttatott a szövetségnek, így a felnőtt csapatnak. Tartsa meg jó szokását.

A Rögbi Szövetség irányításában operatív feladatot lát el a főtitkár, Ispán Lászlóné. Ő végzi a rögbivel kapcsolatos szervezési, utaztatási, ellátási feladatokat, ő tartja a kapcsolatot a nemzetközi szövetségekkel. Szervezi válogatott csapataink hazai és külföldi mérkőzéseit, tornákon való részvételüket. Ezek mellett a Szövetség gazdasági

irányítása is rá hárul, a számlák és a kiadások, bevételek nyilvántartása valamint a költségvetés betartásának figyelemmel kísérése is.

Összességében megállapítható, hogy mind a Szövetség elnöksége, mind a bizottságai teljesítették elmúlt évre vállalt feladataikat, irányították, vezették a magyar rögbit. Legfontosabb feladatnak továbbra is azt kell tekinteni, hogy kiszélesítsük a magyar rögbi bázisát, mind szervezeti, mind anyagi vonalon. Ehhez továbbra is elengedhetetlenül szükség lenne egy tehetős támogatóra, amelynek behozása a sportágba valamennyi rögbis célja és feladata kell, hogy legyen.

*Fehérvári Tamás
elnök*

IV. A SZÖVETSÉG SPORTDIPLOMÁCIAI KAPCSOLATAINAK ALAKULÁSA 2002-BEN

Az elmúlt évek diplomácia tevékenysége során megalapozott kezdeményezések úgy tűnik a 2002-es évben értek be.

Vélhetően stabilan számíthatunk az IRB pályázati pénzekre hasonló színvonalon, de esélyünk van szerencsés konstelláció esetén ennek növelésére is, ezt a tavalyihoz hasonlóan tovább kell ambiciózus pályázással tesztelgetni.

A 2002-es évben kezdtek ránk úgy tekinteni, mint olyan partnerre, akikre nemzetközi események szervezőiként is számíthatnak. Ezzel párhuzamosan a szövetséggel dolgozók közül többen is rendszeres kapcsolatban állnak a különböző nemzetközi szervezetek adminisztrátoraival, tisztségviselőivel.

Hasonlóan operatív szinten kulcsemberek egyre többet jönnek Magyarországi rendezvényeinkre, mely olyan kapcsolatokat hoz létre, mely jövőbeli ambícióink jó támogatását eredményezheti.

A 2001/2002-es felnőtt-válogatott csoportgyőzelem szintén reputációnkat növelte, s ezen az őszi letterszági vereség sem rontott lényegesen. Ebben az erősebb csoportban azonban jó lenne a másik két ellenfelünk elleni győzelemmel az élbolyban végezni.

Játékvezetőink alkalmi szerepeltetése szintünknek megfelelő találkozókön hasonlóan stabil eredmény.

A Budapest 7s megrendezése a hagyományos magas résztvevői színvonallal több, nálunk jóval fejlettebb rögbi-nemzetet meghaladó teljesítmény.

Továbbra is ott vagyunk az európai szövetség tudatában, mint lehetséges júniusi közgyűlés-rendezők a következő 3-4 éven belül.

Ifjúságfejlesztési tevékenységünk tudatos megjelenítése nemzetközi eseményekkel párhuzamosan szintén ezt a kívánt hírnevünket javítja a különféle idelátogatókon keresztül csöpögtetett információkon keresztül.

Megjegyezhetjük, hogy a keltett hírnévnek megfelelés nem egyszerű feladat, a megvalósulásokat illetően pótolnivalóink vannak itt-ott, de azt hiszem a meglévő rés nem drámai mélységű, sőt jövőbeli ambícióink ésszerű felvázolásával továbblépési lehetőségeink számosak.

Egy területet érzékelttem az áprilisi IRB közgyűlésen, ahol dupla haszonnal lehetne előre lépniük. Ez a médiahasználat (ld. a jelentést).

Nemzetközi szinten támogatnunk kell azokat, akik a nemzetközi szövetségeket (FIRA-AER, IRB) ösztönzik, hogy az Eurosporttal bármi áron ériék el a rögbi rendszeres jelenlétét.

Hazai szinten meg kellene találni azokat a médiaidőket (TV) ahová a nemzetközileg rendelkezésre álló konzerv-anyagok bedughatók (hetente gyártott World of Rugby – félórás magazin). Itt vélhetően a helyi/regionális TV-k jelentenek a nagy dobást, különösen a meglévő rögbi központok körül.

Mindkét téren az előrehaladás minőségi szinten támogatná szövetségünk/klubjaink erőfeszítéseit a játékos toborzásra, illetve szponzorszerzésre.

Vida-Szűcs Lajos sk.

V. A FELNŐTT VÁLOGATOTTAK 2001. ÉVI NEMZETKÖZISZEREPLÉSE

15-ös rögbi

FIRA-AER EURÓPABAJNOKI CSOPORTMÉRKŐZÉS, 3. divízió „B” csoport
(Luxembourg, Izrael, Litvánia, Bosznia-Hercegovina, Magyarország)

2002. május 25. Esztergom

MAGYARORSZÁG – IZRAEL

eredmény: **39 – 24**

Játékvezető: Tomas TUMA (Czech Republic)

Szövetségi kapitány: Neuzer András

Edző: Szöllösi László

Pontszerzők: Ardelán 14, Suiogán 10, Madarász 5, Hegedűs 5, Bisztrai 5

Játékosok:

1. Tóth István	9. Pfeiffer Tamás	17. Ódor Tamás
2. Heckel Zoltán	10. Stigl Mayer Gábor	18. Bató Csaba
3. Hock István	11. Kendi Gábor	19. Ivánfi György
4. Madarász Viktor	12. Hegedűs Szabolcs	20. Bisztrai Márton
5. Dobai Miklós	13. Suiogán Károly	21. Kiss Balázs
6. Koller Zoltán	14. Böhm Balázs	22. Siroki András
7. Szöllösi László	15. Ardelán Kornél	
8. Nagy Zsolt	16. Marosi Tamás	

FIRA-AER EURÓPABAJNOKI CSOPORTMÉRKŐZÉS, 3. divízió „B” csoport
(Luxembourg, Izrael, Litvánia, Bosznia-Hercegovina, Magyarország)

2002. június 01. Esztergom

MAGYARORSZÁG – BOSZNIA-HERCEGOVINA

eredmény: **37 – 0**

Játékvezető: M. GUSTAFSSON (Sweden)

Szövetségi kapitány: Neuzer András

Edző: Szöllösi László

Pontszerzők: Dobai 5, Koller 5, Kendi 5, Hegedűs 5, Suiogán 5 Böhm 5, Ardelán 2

Játékosok:

1. Heckel Zoltán	9. Pásztor Tibor	17. Ódor Tamás
2. Hock István	10. Stigl Mayer Gábor	18. Bató Csaba
3. Tóth István	11. Kendi Gábor	19. Pfeiffer Tamás
4. Madarász Viktor	12. Hegedűs Szabolcs	20. Bisztrai Márton
5. Dobai Miklós	13. Suiogán Károly	21. Nagy Roland
6. Koller Zoltán	14. Böhm Balázs	22. Siroki András
7. Szöllösi László	15. Ardelán Kornél	
8. Nagy Zsolt	16. Marosi Tamás	

Az 3. divízió „B” csoport végeredménye:

1. Magyarország
2. Bosznia-Hercegovina
3. Luxembourg
4. Litvánia
5. Izrael

FIRA-AER EURÓPABAJNOKI CSOPORTMÉRKŐZÉS, 3. divízió „A” csoport
(Mongólia, Lettország, Szerbia-Montenegro, Magyarország)

2002. október 05. Riga

LETTORSZÁG – MAGYARORSZÁG

eredmény: **26 – 5**

Játékvezető: Slavec Franc (Slovakia)

Szövetségi kapitány: Neuzer András

Edző: Szöllősi László

Pontszerzők: Kendi 5

Játékosok:

1. Heckel Zoltán	7. Kiss Balázs	13. Kendi Géza
2. Hock István	8. Koller Zoltán	14. Simon Zsolt
3. Lakatos Sándor	9. Pásztor Tibor	15. Ardelán Kornél
4. Madarász Viktor	10. Stiglmayer Gábor	16. Pfeiffer Tamás
5. Marosi Tamás	11. Hegedűs Szabolcs	17. Bíró Gábor
6. Szöllősi László	12. Suiogán Károly	18. Molnár Tamás

Szakmai értékelés

Nemzetisport

2002. június 3. hétfő

Elitben a magyarok

Nagy sikert ért el a magyar válogatott az Európa-bajnoki csoportmérkőzések utolsó körében, hiszen Bosznia-Hercegovina legyőzésével az első helyen jutottak be az elitcsoportba. A magyarok hatalmas lelkesedéssel vágtak neki a mérkőzésnek, és energikusan gyűrték maguk alá a rendkívül szimpatikus bosnyákokat.

Neuzer András szövetségi kapitány a találkozó után elmondta: jól felkészített játékosai nagy becsvággal vetették bele magukat a küzdelembe, és büszkeség tölti el, hogy a magyar rögbisport legnagyobb sikerét érték el vasárnap.

Az A-csoportban, vagyis az elitben Szlovénia, Andora, Moldávia, Svédország és Svájc válogatottjával találkoznak majd a magyarok.

Magyarország – Bosznia-Hercegovina

37 – 0

(17 – 0)

Esztergom, 4500 néző. V: Gustafsson (svéd)

Magyarország: Heckel, Hock, Tóth I., Madarász, Dobai, Koller, Szöllősi, Nagy Zs., Pásztor, Stiglmayer, Kendi, Hegedűs, Suiogán, Böhm, Ardelán. ***Cs:*** Marosi, Ódor, Bató, Pfeiffer, Bistral, Nagy R., Siroki. ***Szövetségi kapitány:*** Neuzer András

Bosznia-Hercegovina: Kalics, Halilovics, Poca, Musinovics, Uzunovics, Pasics, Cicak, Dzanic, Tabakovics, Kapics, T. Razics, A. Razics, Garanovics, Sztranalics, Kovacsevics. ***Cs:*** Pojszkics, Banovics, Kukics, Szelinszpanics, Iszakovics, Barjanovics.

Szövetségi kapitány: Marko Libics

Pontszerzők: Dobai 10, Koller 5, Kendi 5, Hegedűs 5, Suiogán 5, Böhm 5, Ardelán 2

Esztergom és vidéke

2002. június 6.

Válogatottunk feljutott az európai A-csoportba

2002. június 1. a magyar rögbi sport utóbbi évtizedeinek nagy állomása lett. Városunkban a Prímás-szigeti egykori MIM Vasas stadionban európai B-csoportbeli rangadót játszott Magyarország és Bosznia-Hercegovina. Neuzer András szövetségi kapitány vezetésével a legjobb összeállításban léptek pályára: Heckel, Hock, Tóth, Madarász, Dobai (10), Koller (5), Szőlősi, Nagy Zs., Pásztor, Stiglmyer, Kendi (5), Hegedűs (5), Suiogán (5), Böhm (5), Ardelán (2), Marosi, Ódor, Bató, Pfeiffer, Bisztrai, Nagy R., Siroki. Nemzeti válogatottunk elsöprő lendülettel kezdett, és az első félidő végére 17:0 arányú vezetésre tett szert. A bosnyákoknak nagyobb volt a hírük, mint a játéktudásuk, így a második félidőben is folytatódott a mieink támadójátéka, mely meghozta a 37:0 arányú fölényes győzelmet. A zöld mezben játszó magyarok technikai tudása is kidomborodott, győzelmükkel megnyílt az út az európai A-csoportba. A sportszerű mérkőzést a svéd Gustavsson vezette, a nemzetközi szövetség (FIRA-AER) ellenőreként az olasz Cuchiarelli érkezett.

Mindketten gratuláltak Neuzer kapitánynak és csapatának.

Neuzer András Szövetségi kapitány lapunk kérdésére elmondta, hogy az európai A-csoportban Szlovénia, Andorra, Moldova, Svédország lehet az ellenfelünk. A nemzeti válogatottat képesnek tartja a szakvezető a sikeres helytállásra. A válogatott mérkőzésre négy és félezer néző volt kíváncsi, megtelt a lelátó. Ezen a napon rendezték meg a sportág diákolimpiai országos döntőit. A korosztályok győztesei: Érd (11-12 évesek, valamint 13-14 évesek között), Esztergom (15-16 évesek), Szeged (17-20 évesek). A hazaiak az egyes korosztályokban még két második, valamint egy-egy harmadik és negyedik helyezést is szereztek. Két hét szünet után folytatódik a hazai I. osztályú bajnokság, a Vitézek RC szombaton Vácra utazik, ellenfelük a jó képességű Elefántok lesznek. Az előrejelzések szerint idegenben is esélyük van a győzelemre és az újabb hazai bajnoki cím megszerzésére. A Vitézek RC háza táján nagy az öröm. Az önkormányzat képviselőtestülete tartós használatba adta részükre a szigeti klubházat: most már sajátjuknak tekinthetik és elkezdhetik az elhanyagolt épület felújítását. Ahogy derék rögbiseinket ismerjük, már ősszel az új bajnoki év nyitányán valamennyien élvezhetjük a szép környezetet.

Nemzetisport

2002. október 03. csütörtök

Rajt Lettországból

Kontinensszerte nagy elismerést vívott ki magának a magyar rögbisport, tojáslabdásaink ugyanis három esztendő alatt az európai harmadik divízió C-csoportjából az A-csoportba verekedték fel magukat – ma ez jelenti az amatőr rögbi legmagasabb szintjét. A második divízióban tíz csapat szerepel, míg az első divízió tagja Románia, Grúzia, Oroszország, Spanyolország, Portugália és Csehország. A legfelső szinten a rögbis elitcsapatok szerepelnek, a Hat nemzet tornáján Anglia, Írország, Skócia, Wales, Franciaország és Olaszország szerepelhet, a fura szabályok szerint ez a hatos megbonthatatlan, a Hat nemzet tornájába bejutni és onnan kiesni nem lehet. A feljutás kiharcolása is igen nehéz feladat volt, s ha lehet, most még nehezebb dolga lesz Neuzer András szövetségi kapitány legénységének, amely a

bentmaradásért indul harcba. A magyar válogatott riválisai közül éppen a legerősebbel, Lettország nemzeti csapatával kezdi a küzdelmeket, október 5-én Rigában lép pályára a két együttes. A selejtezőcsoportban a magyarokon és a letteken kívül Jugoszlávia és Moldávia szerepel még, s a csapatok oda-vissza alapon mérkőznek meg egymással.

„A lett csapat jóval erősebb és nagyobb múltú csapat, mint a mieink, tavasszal a második divízióból esett ki, vagyis nemrég még két osztálynyi különbség volt közöttünk. Nem mi vagyunk az esélyesek, de szoros eredményt akarunk elérni.” – vélekedett Neuzer András.

7-es rögbi

3. PILSNER URQUELL BUDAPEST SEVENS GRAND PRIX

2002. június 29-30, Budapest, Margitsziget

1. nap

MAGYARORSZÁG – HORVÁTORSZÁG

eredmény: **12 – 31**

MAGYARORSZÁG – ROMÁNIA

eredmény: **5 – 43**

MAGYARORSZÁG – LENGYELORSZÁG

eredmény: **0 – 42**

2. nap

MAGYARORSZÁG – CSEHORSZÁG

eredmény: **7 – 35**

MAGYARORSZÁG – AUSZTRIA

eredmény: **14 – 7**

A torna végeredménye:

1. Franciaország
2. Románia
3. Hollandia
4. Horvátország
5. Csehország
6. Lengyelország
- 7. Magyarország**
8. Ausztria

Csapat Manager: Adamik Zoltán

Edző: Túri Pál

A Magyar Felnőtt Hetes Válogatott tagjai:

- | | | |
|---------------------|------------------|----------------------|
| 1. Fehér Attila | 5. Gerő Dániel | 8. Pásztor Tibor |
| 2. Hegedűs Szabolcs | 6. Kiss Balázs | 9. Fekete Csanád |
| 3. Kovács József | 7. Heveli Miklós | 10. Jéga-Szabó Zsolt |
| 4. Kovács Krisztián | | |

Szakmai értékelés

*Magyar Rögbi Szövetség
Elnöksége*

Tisztelt Elnökség!

Alábbi néhány sorban szeretném a magyar hetes válogatottal kapcsolatos gondolataimat megosztani az MRgSz Elnökségével, úgyis mint az elmúlt években a magyar hetes rögbi körül mindkét oldalról tevékenykedő rögbis.

A hazai hetes rögbi 2002-ben, mint ahogy az elmúlt években is viszonylag kevés teret kapott. A Budapest 7s-re való felkészülés éppen ezért egy válogatóversenyből, illetve az eseményt megelőző néhány napos összetartásból állt csupán. A csapat a 2. Budapest 7s tornán elért 5. hely után tavaly a 7. helyre futott be, egyedül Ausztriát megelőzve. Már ezen a versenyen is látszott, hogy megfelelő játéklehetőséget biztosítva a hazai játékosok is felzárkózhatnak a térség csapatai mellé, mivel többek között a Cseh Köztársasággal és Horvátországgal is partiban volt válogatottunk. Ekkor jött az ötlet, a hetes kupát illetően, ami azután találkozott a Versenybizottság és az Elnökség közös akaratával. A 2002. őszi hetes kupa rendszerű verseny abból a szempontból mindenképpen sikeresnek volt mondható, hogy két csoportban mintegy 15 csapat küzdött a döntőbe kerülésért. Sajnos a 2003. tavaszi versenynaptár telítettsége miatt nem nyílt alkalom a hetes játék, akár torna, akár kupa rendszerű további folytatására, így az idei 7s-re való felkészülés is nehézkesnek ígérkezik. Tovább bonyolítja a helyzetet, hogy Adamik Zoltán, aki éveken keresztül segítette a 7-es válogatottat, lemondott tisztségéről.

Véleményem szerint két kérdéskörben kell továbblépni a magyar hetes rögbi, ezen belül a Grand Prix szereplést illetően:

- 1. Fel kell állítani a szakmai stábot, mely elvégzi a játékosok kiválasztását, illetve a május 24-25-i Prága 7s tornán erőfelmérésen vesz részt, továbbá vezeti a csapatot a hazai tornán.*
- 2. Mivel egyelőre pénz hiányában a hetes válogatott évente csupán egy-két alkalommal áll össze és külföldi tornákon való szereplésének feltételei sem biztosítottak, ezért elengedhetetlen hogy itthon teremtsünk játéklehetőséget. Amennyiben elhatározás születik, elsősorban a tíz évre elnyert Grand Prix rendezés fényében, hogy a hetes rögbit nem csupán ezen a szinten kívánjuk művelni, úgy már most el kell kezdeni tervezni, hogy hogyan lehetne minél több hetest beilleszteni a hazai versenyrendszerbe. Ezen a törekvés megvalósítása érdekében az Elnökség kérésére a Versenybizottság hivatott javaslatot készíteni.*

Nyilvánvalóan még számtalan kérdésben lehetne szót emelni, de én mindenekelőtt a Magyar Rögbi Szövetség Elnökségének nyilatkozatára várok, hogy mi a szándék, mi az irány a hetes rögbivel kapcsolatban. Ha mindezek tisztázódnak úgy tovább tud lépni az évek óta helybenjárásra kárhoytatott kistestvér is.

Kecskemét, 2003.04.10.

*Üdvözlettel,
Túri Pál*

UTÁNPÓLÁS VÁLOGATOTT

EURÓPAI CSOPORTBAJNOKSÁGA ÉS TANFOLYAMA:

U20-as és U17-es válogatottak

2002. április 16-21., Szlovénia, Ljubljana

U17

HORVÁTOR SZÁG – MAGYARORSZÁG

eredmény: **22 – 6**

Játékosok:

- | | | |
|---------------------|---------------------|-----------------------|
| 1. Vass Szabolcs | 9. Trestmihora Ádám | 17. Belencsák Ádám |
| 2. Békefi István | 10. Paksica Tamás | 18. Gódor András |
| 3. Tóth Richárd | 11. Axt Róbert | 19. Forgács Olivér |
| 4. Németh Krisztián | 12. Kósz Gergely | 20. Haspel Gergő |
| 5. Simon István | 13. Kamarics Viktor | 21. Mészáros Benjamin |
| 6. Lepsényi Zoltán | 14. Reisz Dániel | 22. Kanczler Csaba |
| 7. Tolnai István | 15. Vadas Balázs | 23. Bozsoki Zsolt |
| 8. Pallag Balázs | 16. Hornyák Csaba | |

U20

SZLOVÉNIA – MAGYARORSZÁG

eredmény: **17 – 22**

Játékosok:

- | | | |
|------------------|--------------------------|----------------------|
| 1. Juhász István | 9. Tamás Gergő | 17. Szórád Attila |
| 2. Nagy Roland | 10. Horváth János | 18. Nagy Gábor |
| 3. Bíró Gábor | 11. Katona Ferenc | 19. Winkler Attila |
| 4. Molnár Tamás | 12. Wonshina Gábor | 20. Hegedűs Szabolcs |
| 5. Fehér Sándor | 13. Beke Gábor | 21. Lakatos Sándor |
| 6. Köbl István | 14. Nagyhegyesi Szabolcs | |
| 7. Tőkei Gergő | 15. Kendi Gábor | |
| 8. Kis Viktor | 16. Kendi Géza | |

EURÓPABAJNOKI CSOPORT MÉRKŐZÉS

U18-as válogatott

2002. május 08-12., Svájc

HORVÁTORSZÁG – MAGYARORSZÁG

eredmény: **30 – 18**

SVÁJC – MAGYARORSZÁG

eredmény: **21 – 8**

Játékosok:

- | | | |
|------------------|---------------------|----------------------|
| 1. Békefi István | 9. Gódor András | 17. Dugár Tamás |
| 2. Vass Szabolcs | 10. Dobi József | 18. Reisz Dániel |
| 3. Nagy Gergő | 11. Koór Béla | 19. Hornyák Csaba |
| 4. Tolnai István | 12. Kamarics Viktor | 20. Forgács Olivér |
| 5. Pallag Balázs | 13. Axt Róbert | 21. Németh Krisztián |
| 6. Simon István | 14. Paksica Tamás | 22. Katon Zsolt |
| 7. Molnár Gyula | 15. Helembai Árpád | |
| 8. Katona Balázs | 16. Szitás Ádám | |

NEMZETKÖZI BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉS

2002. június 15., Ausztria, Bécs

U17-es válogatott

AUSZTRIA – MAGYARORSZÁG

eredmény: **0 – 62**

Játékosok:

- | | | |
|---------------------|---------------------|-----------------------|
| 1. Vass Szabolcs | 7. Trestmihora Ádám | 13. Belencsák Ádám |
| 2. Békefi István | 8. Paksica Tamás | 14. Gódor András |
| 3. Tóth Richárd | 9. Axt Róbert | 15. Forgács Olivér |
| 4. Németh Krisztián | 10. Kamarics Viktor | 16. Haspel Gergő |
| 5. Molnár Tamás | 11. Reisz Dániel | 17. Mészáros Benjamin |
| 6. Tolnai István | 12. Hornyák Csaba | |

U20-as válogatott
AUSZTRIA – MAGYARORSZÁG
eredmény: 7 – 32

Játékosok:

1. Juhász István	10. Tamás Gergő	19. Szórád Attila
2. Nagy Roland	11. Horváth János	20. Nagy Gábor
3. Bíró Gábor	12. Katona Ferenc	21. Winkler Attila
4. Molnár Tamás	13. Wonshina Gábor	22. Hegedűs Szabolcs
5. Fehér Sándor	14. Beke Gábor	23. Lakatos Sándor
6. Köbl István	15. Nagyhegyesi Szabolcs	24. Bálint Péter
7. Tőkei Gergő	16. Kendi Gábor	25. Axt Dávid
8. Kis Viktor	17. Kendi Géza	26. Bemnés Csaba
9. Pusztai Péter	18. Kéki István	

Szakmai értékelés

Utánpótlás válogatottak U 17, U 18, U 20
2002. évi szakmai beszámoló

2002. január 19.

*Az első felkészülési időpont, Népstadion, Szoborkert
U 17, U 18 edzők Szepsi, Gyolcsos, U 20 Suiogán.*

*Három edzést követően Székesfehérvárra helyeztük át az edzés helyszínt. A Szoborkert
alkalmatlan nagypályás felkészülésre. Szepsi edző a harmadik edzés után nem jelent
meg.*

*Az U 18 válogatott február 7-10-ig Székesfehérvárott edzőtáborozik 24 fő, a
költségeket az FRC viseli.*

2002. február 14 – 21-ig U 18 zánkai edzőtábor, 18 fő

Esztergom, Batta, Pécs, Fehérvár játékosaiival. A költségeket az FRC viselte.

2002. évi március 15. Kupa

U 18 válogatott – Alpagó, eredmény 7 : 12.

2002. április 16 – 20-ig FIRA edzőtábor és EB mérkőzések

U 17 Horvátország – Magyarország 22 : 6, edző Gyolcsos Ferenc

*A magyar játékosok egyéni teljesítményben felülmúlták a horvát játékosokat, de
összeszokottságban nem. A horvát csapat 10 napos edzőtáborral készült, és ez
döntött.*

Április 20. (szombat)

Szlovénia – Magyarország U 20, eredmény: 17 : 22

*Suiogán edző által felkészített csapat gyorsaságban és érzelmi motivációban
felülmúlt a szlovén csapatot, megérdemelten győzött és továbbjutott a belgrádi VB
selejtezőbe. Sajnos a jugoszláv szövetség háromszor halasztotta el a tornát.*

2002. július 11-i utazásunkat Szeged előtt szakítottuk meg egy telefonhívás kapcsán,
nem kis csalódására a játékosoknak és az edzőknek. A tények ismertek. A FIRA
törölte ezt a 4-es csoportot.

2002. május 8 –12 Lozan U 18

Csehország, Horvátország, Svájc, Magyarország VB selejtező, edző: Madarász, Gyolcsos

I. mérkőzés Horvátország – Magyarország: nagyon szoros mérkőzésen a 2. félidő 28. percéig csak 2 ponttal vezetett a horvát csapat, ekkor megsérült a 12-es számú magyar játékos. A csapat összeomlott 5 perc alatt 2 célt kaptunk. 30 – 18-re kikaptunk. Mindezek ellenére ez a csapat az utóbbi idők legjobb játékát nyújtotta ezen a mérkőzésen.

II. mérkőzés Svájc – Magyarország, végeredmény: 21 – 8

Ezen a mérkőzésen mutatkoztak meg, a játékosok hiányosságai: erőnlét és az ebből eredő lelkesedés hiánya. A cserejátékosokkal nem sikerült a testsúlyt pótolni a tolongásból, így a saját labdáinkat sem tudtuk olykor megtartani. Ennél fogva a centereink nem tudtak támadni.

2002. május 15.

U 18 Ausztria – Magyarország barátságos mérkőzés 0 : 62

2002. május 15.

U 20 Ausztria – Magyarország barátságos mérkőzés 7 : 32

Úgy gondolom alaposan át kell értékelni a fenti eredményeket a fejlődés érdekében.

A megfelelő szereplés feltételei:

1. Növelni a kadet bajnokságban szereplő csapatok létszámát (8 csapat); növelni a junior bajnokságban szereplő csapatok számát (6 csapat)
2. Egységesíteni a hazai edzésmódszereket, tovább képezni az edzőket.
3. Az utánpótlás létszámot növelni elsősorban a kluboknál, bevonnai az iskolai rögbi csapatokat a nagypályás játékba.
4. Elérni azt, hogy korosztályonként minimum 300 főből lehessen kiválasztani a legjobb 22 főt.
5. Növelni a klubok utánpótlás megtartó lehetőségét (klubfeladat).

A magyar valóság 2003:

U 17 válogatott esetében 18 fő jár edzésre, a válogatott felkészítésre 25 főt hívtam be

U 18 24 fős keret, ennyiből válogattunk, ez stabil

U 20 17 fő jár edzésre, az esztergomi játékosok testületileg nem jelentek meg

Székesfehérvár, 2003. február 26.

Gyolcsos Ferenc

vezetőedző

VI. NEMZETKÖZI ESEMÉNYEK

Nemzetközi bíráságos mérkőzések

2002. március 23. Esztergom

Esztergomi Vitézek RK	-	Arad
24	-	31

2002. március 30. Esztergom

Magyarország	-	Barcelona EPN (spanyol)
48	-	10

2002. március 31. Székesfehérvár, VII. Nemzetközi Húsvéti Torna

- I. Elefántok Rögbi SE
- II. Rugby Alpago (ITA)
- III. Barcelona EPN (ESP)
- IV. SZVSE Batai Bulldogok RK
- V. U20 Junior magyar válogatott
- VI. Fehérvár Rugby Club

2002. március 31. Székesfehérvár

U18 magyar junior válogatott	-	Rugby Alpago U18 (ITA)
7	-	12

2002. május 03. Kecskemét

Kecskeméti Atlétikai és Rugby Club	-	Abingdon RFC (GBR)
63	-	5

Fehérvár Rugby Club	-	Abingdon RFC (GBR)
27	-	17

2002. május 04. Esztergom, Famouse Grouse Cup

1. Esztergomi Vitézek Rugby SE
2. Old Emanuel RFC (GBR)
3. Crieff RFC (SCO)
4. Kecskeméti Atlétikai és Rugby Club

2002. május 05. Százhalombatta I. Rögbi Majális

SZVSE Batai Bulldogok RFC	-	Old Emanuell RFC (GBR)
29	-	12

2002. május 25. Esztergom, Szent István Kupa

2002. november 01-02.

Junior mérkőzés

Fehérvár Rugby Club	-	Brandenburg (GER)
14	-	12

Kadett mérkőzés

Fehérvár Rugby Club	-	Brandenburg (GER)
7	-	45

Junior mérkőzés

Esztergomi Vitézek RSE	-	Brandenburg (GER)
17	-	3

Kadett mérkőzés

Esztergomi Vitézek RSE	-	Brandenburg (GER)
0	-	48

2002. november 16. Bajnokok Tornája

Prága	-	Esztergomi Vitézek RSE
23	-	7

VII. MAGYAR BAJNOKSÁG

A 2000/2001. évi Bajnokság végeredménye

NB I.

H. Név	L	GY	D	V	Vitt	Kapott	Arány	Pont
1. Esztergomi Vitézek RK	10	9	0	1	488	68	420	18
2. Elefántok Rögbi SE	10	8	0	2	293	133	160	16
3. SZVSE Batai Bulldogok RK	10	5	1	4	302	200	102	11
4. Kecskeméti Atlétika és Rugby Club	10	3	1	6	207	279	-72	7
5. Bp. Exiles RFC *	10	2	2	6	179	244	-65	4
6. Fehérvár Rögbi Klub	10	1	0	9	123	668	-545	2

Bajnok: Esztergomi Vitézek RC

Játékos edző: Szöllösi László

Játékosok:

- | | | |
|------------------|---------------------|--------------------|
| 1. Heckel Zoltán | 8. Nagy Zsolt | 15. Szegi László |
| 2. Hock István | 9. Szöllösi László | 16. Tauber György |
| 3. Siroki András | 10. Stigmayer Gábor | 17. Zugyó Sándor |
| 4. Juhász István | 11. Pfeiffer Tamás | 18. Fülöp József |
| 5. Novák Péter | 12. Köbli István | 19. Molnár Tamás |
| 6. Marosi Tamás | 13. Böhm Balázs | 20. Ardelán Kornél |
| 7. Koller Zoltán | 14. Suioğan Károly | |

NB II.

H. Név	L	GY	D	V	Vitt	Kapott	Arány	Pont
1. Esztergomi Vitézek RK	6	6	0	0	122	32	90	12
2. Szentesi „91-esek” RK	6	4	0	2	194	103	91	8
3. Pécsi Indiánok RFC *	6	2	0	4	155	112	43	2
4. Kecskeméti Atlétika és Rugby Club *	6	0	0	6	7	295	-288	-4

* A Kecskeméti Atlétikai és Rugby Clubtól 4, a Pécsi Indiánok RFC-től 2 büntetőpont levonva.

Bajnok: Esztergomi Vitézek RC

Edző: Suioğan Károly

Játékosok:

- | | | |
|----------------------|-----------------------|---------------------|
| 1. Juhász István | 10. Bíró Gábor | 19. Kiss Viktor |
| 2. Dobi József | 11. Csépké Csaba | 20. Kontics Viktor |
| 3. Varga Ferenc | 12. Fehér Sándor | 21. Hersényi László |
| 4. Nagy Roland | 13. Fiola Miklós | 22. Pálfi Zsolt |
| 5. Bádi Balázs | 14. Udvardi Krisztián | 23. Csákvári Gábor |
| 6. Zámberi Mihály | 15. Köbli István | 24. Köbli Péter |
| 7. Szórád Attila | 16. Gódor András | 25. Tóth Csaba |
| 8. Molnár Tamás | 17. Mészáros Benjamin | 26. Iván Tamás |
| 9. Sinkovics Richárd | 18. Haspel Gergő | 27. Roósz Péter |

Junior

H. Név	L	GY	D	V	Vitt	Kapott	Arány	Pont
1. Esztergomi Vitézek RK	4	4	0	0	218	26	192	8
2. Kecskeméti Atlétika és Rugby Club	4	2	0	2	77	93	-16	4
3. Fehérvár Rögbi Klub	4	0	0	4	32	208	-176	0

Bajnok: Esztergomi Vitézek RC

Edző: Szöllősi László,

Játékosok:

- | | | |
|-------------------|-----------------------|-----------------------|
| 1. Juhász István | 8. Molnár Tamás | 15. Köbli István |
| 2. Dobi József | 9. Sinkovics Richárd | 16. Gódor András |
| 3. Varga Ferenc | 10. Bíró Gábor | 17. Mészáros Benjamin |
| 4. Nagy Roland | 11. Csépké Csaba | 18. Haspel Gergő |
| 5. Bádi Balázs | 12. Fehér Sándor | 19. Kis Viktor |
| 6. Zámberi Mihály | 13. Fiola Miklós | 20. Kontics Viktor |
| 7. Szórád Attila | 14. Udvardi Krisztián | |

Kadett

H. Név	L	GY	D	V	Vitt	Kapott	Arány	Pont
1. Esztergomi Vitézek RK	7	7	0	0	314	8	306	14
2. SZVSE Batai Bulldogok RK	6	3	0	3	117	98	19	6
3. Fehérvár Rögbi Klub	7	3	0	4	75	148	-73	6
4. Elefántok Rögbi SE	6	2	0	4	74	98	-24	4
5. Kecskeméti Atlétika és Rugby Club	8	2	0	6	55	283	-228	4

Bajnok: Fehérvár Rugby Club

Edző: Gyolcsos Ferenc,

Játékosok:

- | | | |
|----------------------|-----------------------|------------------------|
| 1. Matusek Roland | 8. Mónos János | 15. Csépké Tamás |
| 2. Simkovics Richárd | 9. Mészáros Benjamin | 16. Siroki András |
| 3. Csépké Csaba | 10. Kontics Viktor | 17. Kovács Goda István |
| 4. Bocsó László | 11. Baragyin András | 18. Bádi Béla |
| 5. Labanc Ákos | 12. Udvardi Krisztián | 19. Basánszky Tamás |
| 6. Szalai Ádám | 13. Szili Tamás | |
| 7. Haspel Gergő | 14. Gódor András | |

VIII. A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG KUPA 2000.

FELNÓTT Magyar Kupa

Vác, 2002. október 26.

1. Esztergomi Vitézek RC I.
2. Fehérvár Rögbi Club
3. Budapesti Exiles RFC
4. Elefántok RSE
5. SZVSE Batai Bulldogok RK
6. Esztergomi Vitézek RC II.

Kupa győztes: Esztergomi Vitézek RC

Játékos edző: Szöllősi László

Játékosok:

- | | | |
|-------------------|-------------------|---------------------|
| 1. Heckel Zoltán | 6. Böhm Balázs | 10. Szöllősi László |
| 2. Koller Zoltán | 7. Ardelán Kornél | 11. Tauber György |
| 3. Novák Péter | 8. Zsugyó Sándor | 12. Fülöp József |
| 4. Pfeiffer Tamás | 9. Suiogan Károly | 13. Viola Ferenc |
| 5. Szegi László | | |

KOROSZTÁLYOS Magyar Kupák

Vác, 2002. október 26.

Junior

1. Fehérvár Rögbi Club
2. Kecskeméti Atlétikai és Rugby Club

Edző: Gyolcsos Ferenc

Játékosok:

- | | | |
|-------------------|---------------------|-------------------|
| 1. Horváth Zoltán | 7. Szok Attila | 13. Tögl Norbert |
| 2. Bálint Péter | 8. Koszta Péter | 14. Balogh Miklós |
| 3. Farkas László | 9. Bozsoki Zsolt | 15. Berecz Gábor |
| 4. Vámos Gergő | 10. Tolnai István | 16. Károly Ferenc |
| 5. Tóth Ádám | 11. Whonshina Gábor | 17. Vámos Ferenc |
| 6. Simon István | 12. Katona Balázs | 18. Keller Ferenc |

Kadett

1. SZVSE Batai Bulldogok RK
2. Fehérvár Rögbi Club

Edző: Tóth Sándor

Játékosok:

- | | | |
|--------------------|----------------------|---------------------|
| 1. Pluhár Dániel | 7. Gyurcsik Achilles | 13. Dénes Róbert |
| 2. Kalmár Zoltán | 8. Tretyihona Ádám | 14. Czompa Zoltán |
| 3. Bercsényi Dávid | 9. Bódi Dániel | 15. Fehér Tamás |
| 4. Pozsonyi Mihály | 10. Szűcs Tamás | 16. Tuba Roland |
| 5. Soós Dániel | 11. Németh Zoltán | 17. Nagy Zsolt |
| 6. Csont László | 12. Szebenyi Tamás | 18. Belsasev István |

Kölyök

- 1. SZVSE Batai Bulldogok RK**
2. Fehérvár Rögbi Klub

Edző: Tóth Sándor,

Játékosok:

- | | | |
|-------------------|-------------------|-------------------|
| 1. Tuba Gábor | 5. Kriskó Tamás | 9. Szőnyi Dániel |
| 2. Prauter Attila | 6. Janotka László | 10. Tóth Róbert |
| 3. Körmöczi Ákos | 7. Szalóki Balázs | 11. Szajni Attila |
| 4. Nagy Ádám | 8. Kun István | 12. Cseke Péter |

Mini

- 1. SZVSE Batai Bulldogok RK**
2. Fehérvár Rögbi Klub

Edző: Tóth Sándor,

Játékosok:

- | | | |
|------------------|------------------------|--------------------|
| 1. Tóth Mihály | 5. Teisenhoffer László | 9. Kővári Norbert |
| 2. Szamos Róbert | 6. Laczkó Mihály | 10. Pusztai Róbert |
| 3. Kriskó Balázs | 7. Kőrösi Gábor | 11. Sumár István |
| 4. Bán Gábor | 8. Anytyunsan Attila | |

IX. ISKOLAI RÖGBIOKTATÁS, DIÁKBAJNOKSÁG A DIÁKOLIMPIA KERETÉBEN

Az **International Rugby Board** a 2002. évi pályázatunkat is pozitívan bírálta el, **25.000 angol fontot** ítélve szövetségünknek. Felhasználási célként változatlanul az **iskolai rögbi oktatást** és a **játékvezető- edzőképzést** jelölte meg. Az iskolai rögbi oktatás 2002. évben is elsősorban a rögbi klubok vonzáskörzetében folyt, előrelépés, hogy amióta a Diákolimpia hivatalosan felvette a sportágot a kereteibe, néhány új iskolában is elkezdődött az oktatás (Tatabánya, Dunaujváros, Kondoros). A jelentés elkészítésekor **38 iskolai csoportot** tartunk nyilván. A rögbi oktatók munkája kifizetésének feltétele változatlanul a területi és országos döntőkön való kötelező megjelenés és részvétel volt csapataikkal. További feltétel volt a jelentések, nevezések, névsorok hivatalos leadása határidőre; ez az elmúlt évben sok kívánnivalót hagyott maga után. A következő évtől az ügyintézés az erre vonatkozó előírásokat szigorúan betartja!

Az elmúlt év során az alábbi tornák, versenyek, edzőtáborok kerültek megrendezésre:

Iskolai Rögbi Bajnokság a Diákolimpia keretében

2001/2002. tanév

1. Területi döntő, Székesfehérvár, 2002. április 06.

Junior

- 1. Géza Fejedelem Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet, Esztergom**
- 2. Gróf Széchenyi Szakközépiskola, Székesfehérvár**
- 3. Vörösmarty Mihály Szakközépiskola, Székesfehérvár**
4. Király Endre Ipari Szakközépiskola, Vác
5. Eötvös Gimnázium, Szeged
6. Váczi Mihály Szakközépiskola, Székesfehérvár
7. Lestár Péter Szakközépiskola, Kecskemét
8. Kada Elek Szakközépiskola, Kecskemét
9. Pusztamérgesi Szakközépiskola, Pusztamérges
10. Bánki Donát Műszaki Szakközépiskola, Tatabánya
11. 508. sz. Kertvárosi Szakközépiskola, Pécs

Kadett

- 1. Király Endre Ipari Szakközépiskola, Vác**
- 2. Géza Fejedelem Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet, Esztergom**
- 3. Bólyai Általános Iskola, Érd**
4. Lánchíd utcai Általános Iskola, Kecskemét
5. Ferences Gimnázium, Esztergom
6. Pollák Mihály Műszaki Szakközépiskola, Pécs

Kölyök

- 1. Bólyai Általános Iskola (Bivalyok), Érd**
- 2. Bólyai Általános Iskola (Szentek), Érd**
- 3. Zentai úti Általános Iskola, Székesfehérvár**
4. Somogyi Béla Általános Iskola, Esztergom
5. István Király Általános Iskola, Székesfehérvár

Mini

- 1. Bólyai Általános Iskola (Szentek), Érd**
- 2. Petőfi Sándor Általános Iskola, Esztergom**
- 3. Zentai úti Általános Iskola, Székesfehérvár**

2. Területi Döntő, Százhalombatta, 2002. május 05.

Junior

- 1. Eötvös Gimnázium, Szeged**
- 2. 508. sz. Kertvárosi Szakközépiskola, Pécs**
- 3. Király Endre Ipari Szakközépiskola, Vác**
- 4. Bánki Donát Műszaki Szakközépiskola, Tatabánya**

Kadett

- 1. Géza Fejedelem Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet, Esztergom**
- 2. Király Endre Ipari Szakközépiskola, Vác**
- 3. Bólyai Általános Iskola, Érd**
- 4. Somogyi Béla Általános Iskola, Esztergom**
- 5. Eötvös Gimnázium, Szeged**
- 6. Lánchíd utcai Általános Iskola, Kecskemét**
- 7. Pollák Mihály Műszaki Szakközépiskola, Pécs**

Kölyök

- 1. Bólyai Általános Iskola (Bivalyok), Érd**
- 2. Bólyai Általános Iskola (Szentek), Érd**
- 3. Ferences Gimnázium, Esztergom**
- 4. István Király Általános Iskola, Székesfehérvár**

Mini

- 1. Bólyai Általános Iskola (Szentek), Érd**
- 2. Petőfi Sándor Általános Iskola, Esztergom**
- 3. Zentai úti Általános Iskola, Székesfehérvár**

DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ, Esztergom, 2002. június 1.

Junior

- 1. Eötvös József Gimnázium Szeged**
- 2. Kada Elek Szakközépiskola, Kecskemét**
- 3. Vörösmarty Mihály SZKI, Székesfehérvár**
4. 508. sz. Kertvárosi SZKI, Pécs
5. Király Endre Ipari SZKI és SZMK, Vác

Kadett

- 1. Géza Fejedelem SZKI és SZMK, Esztergom**
- 2. Eötvös József Gimnázium, Szeged**
- 3. Király Endre Ipari SZKI és SZMK, Vác**
4. Pollack Mihály Műszaki SZKI, Pécs
5. Lánchíd Utcai Általános Iskola, Kecskemét
6. Bánk Donát Szakközépiskola, Tatabánya
7. Bolyai János Általános Iskola, Érd

Kölyök

- 1. Bolyai János Általános Iskola I., Érd**
- 2. Ferences Gimnázium, Esztergom**
- 3. Munkácsy Mihály Általános Iskola, Székesfehérvár**
4. Bolyai János Általános Iskola II., Érd
5. István Király Általános Iskola, Székesfehérvár
6. Sárkeszi Általános Iskola, Sárkeszi
7. Zentai Úti Általános Iskola, Székesfehérvár
8. Somogyi Általános Iskola, Esztergom
9. Mindszenty József Általános Iskola, Esztergom

Mini

- 1. Bolyai János Általános Iskola, Érd**
- 2. Petőfi Sándor Általános Iskola, Esztergom**
- 3. Herman Ottó Általános Iskola, Székesfehérvár**
4. Zentai Úti Általános Iskola, Székesfehérvár

2002/2003. tanév

1. Területi döntő, Székesfehérvár, 2002. október 05.

Junior II. korosztály

- 1. Vörösmarty Mihály SZKI, Székesfehérvár**
- 2. Király Endre Ipari SZKI és SZMK, Vác**
- 3. Géza Fejedelem SZKI és SZMK, Esztergom**
4. Pusztamérgesi Szakközépiskola, Pusztamérges
5. Bánk Donát Szakközépiskola, Tatabánya
6. Gróf Széchenyi Szakközépiskola, Székesfehérvár
7. 508. sz. Kertvárosi SZKI, Pécs

Junior I. korosztály

- 1. Eötvös József Gimnázium Szeged**
- 2. Király Endre Ipari SZKI és SZMK, Vác**
- 3. Váczi Mihály Szakközépiskola, Székesfehérvár**
4. Dunaújvárosi Főiskola, Dunaújváros

Kadett

1. **Bolyai János Általános Iskola I., Érd**
2. **Bolyai János Általános Iskola II., Érd**
3. **Bánk Donát Szakközépiskola, Tatabánya**
4. Munkácsy Általános Iskola, Székesfehérvár
5. Lánchíd Utcai Általános Iskola, Kecskemét
6. Zentai Úti Általános Iskola, Székesfehérvár
7. Kondorosi Általános Iskola, Kondoros
8. Mindszenty Általános Iskola, Esztergom
9. Sárkeszi Általános Iskola, Sárkesz

Kölyök „B” korosztály

1. **Vasvári Pál Általános Iskola, Székesfehérvár**
2. **Kondorosi Általános Iskola, Kondoros**
3. **Németh László Általános Iskola, Székesfehérvár**
4. Vízivárosi Általános Iskola, Székesfehérvár

Kölyök „A” korosztály

1. **Bolyai János Általános Iskola, Érd**
2. **Somogyi Általános Iskola, Esztergom**
3. **Petőfi Sándor Általános Iskola, Esztergom**
4. István Király Általános Iskola, Székesfehérvár

Mini

1. **Zentai Úti Általános Iskola, Székesfehérvár**
2. **Bolyai János Általános Iskola II., Érd**
3. **Bolyai János Általános Iskola I., Érd**

2. Területi döntő, Székesfehérvár, 2002. november 09.

Junior II. korosztály

1. **508. sz. Kertvárosi SZKI, Pécs**
2. **Király Endre Ipari SZKI és SZMK, Vác**
3. **Vörösmarty Mihály SZKI, Székesfehérvár**
4. Gépipari és Automatizálási Főiskola, Kecskemét
5. Dunaújvárosi Főiskola II., Dunaújváros
6. Dunaújvárosi Főiskola I., Dunaújváros
7. Pusztamérgesi Szakközépiskola, Pusztamérges
8. Gróf Széchenyi Szakközépiskola, Székesfehérvár

Junior I. korosztály

1. **Géza Fejedelem SZKI és SZMK, Esztergom**
2. **Király Endre Ipari SZKI és SZMK, Vác**
3. **Lestár Péter Szakközépiskola, Kecskemét**
4. Váczi Mihály Szakközépiskola, Székesfehérvár
5. Eötvös József Gimnázium Szeged
6. Bánk Donát Szakközépiskola, Tatabánya

Kadett

1. **Bolyai János Általános Iskola I., Érd**
2. **Bolyai János Általános Iskola II., Érd**
3. **Ferences Gimnázium, Esztergom**
4. Lánchíd Utcai Általános Iskola, Kecskemét
5. Zentai Úti Általános Iskola, Székesfehérvár
6. Bánk Donát Szakközépiskola, Tatabánya
7. Munkácsy Általános Iskola, Székesfehérvár
8. Aba-i Általános Iskola, Aba

Kölyök „B” korosztály

1. **Vízvárosi Általános Iskola, Székesfehérvár**
2. **Vasvári Pál Általános Iskola, Székesfehérvár**
3. **Kondorosi Általános Iskola I., Kondoros**
4. Lánchíd Utcai Általános Iskola, Kecskemét
5. Németh László Általános Iskola, Székesfehérvár
6. Kondorosi Általános Iskola II., Kondoros

Kölyök „A” korosztály

1. **Bolyai János Általános Iskola II., Érd**
2. **Bolyai János Általános Iskola I., Érd**
3. **Petőfi Sándor Általános Iskola, Esztergom**
4. István Király Általános Iskola, Székesfehérvár
5. Gyakorló Általános Iskola, Esztergom

Mini

1. **Bolyai János Általános Iskola, Érd**
2. **Zentai Úti Általános Iskola, Székesfehérvár**

Szakmai értékelés

Iskolai beszámoló 2002. év

A 2002-es év I. területi fordulója április 4. Székesfehérváron került lebonyolításra 27 iskolai csapattal (300 gyerek).

Megjelentek	Tatabánya	1 csapat	Székesfehérvár	8 csapat
	Pécs	2 csapat	Esztergom	6 csapat
	Érd	4 csapat	Vác	2 csapat
	Kecskemét	3 csapat	Szeged	2 csapat

Március 5. Százhalombatta 2. Területi forduló

Résztevő csapatok száma: 18

A forduló az U 18-as válogatott VB szereplése miatt kisebb létszámra sikeredett.

2002. június 1. Országos diákolimpia döntő Esztergom

Résztevő csapatok száma 25.

Érd	4 csapat	Esztergom	5 csapat
Vác	2 csapat	Székesfehérvár	6 csapat
Pécs	2 csapat	Szeged	2 csapat
Sárkeszi	1 csapat	Kecskemét	2 csapat
		Tatabánya	1 csapat

A tornáról; a junior korosztály és a kadet korosztály szerepléséről:

Két csapat: Szeged Eötvös, Vörösmarty Székesfehérvár a 12 csapatból

A 12 csapatból, aki egy iskolából állította ki a csapatát, ez úgy gondolom, önmagáért beszél.

Később megtudtam, a döntőn mindenki játszott mindenütt, még felnőtt játékos is.

Ez első sorban a megbízott szervező, továbbá az ott jelenlévő edző kollégák felelőtlenségének tudható be.

A diákolimpiai döntők egy iskola egy korosztályba egy csapatot indít a korosztálynak megfelelően, és csak is az adott iskola tanulója, aki ezt a diákigazolvány felmutatásával (mérkőzés előtti beszédével) igazolja.

Szükséges még: nevezési lap kitöltve, aláírva, lepecsételve!

2002-2003. tanév diákolimpiai I. területi döntője, Székesfehérváron 31 csapat részvételével 365 fő versenyzői létszámmal.

A korábbi évektől eltérően külön választottuk a kezdő csapatokat a már haladóktól, továbbá a junior korosztály diákolimpiának megfelelő korosztályos szétválasztása is megtörtént.

Korosztályok:

Mini	1991-1992 születésű
Kölyök	1989-1990 születésű
Kadet	1988-1987 születésű
Junior I.	1986-1985 születésű
Junior II.	1983-1984 születésű

Sikerült elindítani a főiskolai, egyetemi rögbi.

Jelenleg még a Junior II-vel versenyeznek, de hamarosan az egyetemi, főiskolai rögbi önállósulni fog, és bekerül az egyetemek és főiskolák versenyrendszerébe.

Két főiskolai csapat működik Böröndi Tamás vezetésével Dunaújvárosban, Peleskei Tamás vezetésével Szegeden, továbbiak szervezése folyamatban.

További új csapatok szerveződtek: Kondoroson Lukács Csaba vezetésével, Abán Suták Brigitta és Székesfehérvárott Gyolcsos Ferenc vezetésével.

2002. november 9. Diákolimpia II. területi döntő Székesfehérvár 35 csapat, 450 résztvevő

A több személynek kiadott szervezési feladat és a sportvezetők pontatlansága közel 40 perces csúszást okozott. Ekkora létszámnál felvetődik a kettéválasztás problémája: mini-kölyök és kadet-junior. Amennyiben az edzők továbbra sem adják le időben a nevezési lapot, nem jelzik a megfelelő korosztályt és létszámot, úgy később a növekvő létszámmal lehetetlen lesz megrendezni egy ilyen volumenű tornát.

Nov. 9. résztvevői

<i>Érd</i>	<i>5 csapat</i>	<i>Esztergom</i>	<i>4 csapat</i>
<i>Kondoros</i>	<i>2 csapat</i>	<i>Székesfehérvár</i>	<i>10 csapat</i>
<i>Aba</i>	<i>1 csapat</i>	<i>Dunaújváros</i>	<i>2 csapat</i>
<i>Vác</i>	<i>2 csapat</i>	<i>Kecskemét</i>	<i>4 csapat</i>
<i>Pécs</i>	<i>1 csapat</i>	<i>Tatabánya</i>	<i>2 csapat</i>
<i>Pusztamérges</i>	<i>1 csapat</i>	<i>Szeged</i>	<i>1 csapat</i>

A diákotatók kifizetése az országos fordulókön megjelent csapatok száma alapján történik!

A diákcsapatok korosztály csökkenése rossz tendenciát mutat, különösen a mini korosztály játékosainak száma csökken.

Javaslat: főképp faluban, vagy iskolai helyszínen történt oktatás esetén 1992-1993-as korosztályú csapatok építése. Lényeg, hogy a gyerekeknek ne kelljen utazniuk, mert az a tapasztalat, hogy a szülők nem engedik gyermekeiket tömegközlekedési eszközön utazni.

A FIRA októberben rendezi a 17 évesek 7-es tornáját.

Minden ország egy iskolát (10 főt) és egy nemzeti válogatottat (10 főt) indíthat.

Megkeressük az anyagi forrást, és ezen a rendezvényen mindkét kategóriában nevezni szeretnénk.

Székesfehérvár, 2003. február 27.

Gyolcsos Ferenc

Utánpótlás Bizottság elnöke

X. JÁTÉKVEZETŐ ÉS EDZŐKÉPZÉS

2002. március 09-10.-én Budapesten tartottuk az **évindító összevont játékvezető és edzőképzést**, **Gheorghe Hustiu** nemzetközi játékvezető és **Daniel Mitrea** FIRA–AER nemzetközi mesteredző vezetésével. A képzésen **21 fő** vett részt, és **tett záróvizsgát**.

Válogatott edzőink, Szöllösi László, Suiogan Károly, Gyolcsos Ferenc **részt vettek** a FIRA–AER **Level 1.** képzésén **Brüsszelben**, és a **Level 2.** képzésén **Bukarestben**. **Hét fő** vett részt a FIRA–AER játékvezető és edzőképzésén **Atzgersdorfban**, és **tettek le minősítő vizsgát**.

Steigerwald Alajos nemzetközi minősítésű játékvezetőnk rész vett a FIRA–AER képzésén **Lisszabonban**. Ő volt a FIRA–AER játékvezetője az **Ausztria–Moldávia EB selejtező mérkőzésnek**, és az **U 18 EB csoportmérkőzésnek** Jugoszláviában.

Az Őszi szezon előtt a Szentesi 7-es torna keretében került sor az évet záró **játékvezető-képzésre**.

A 2002 évben (hasonlóan az előző évekhez) a Magyarország–Bosznia-Hercegovina mérkőzés FIRA–AER ellenőre, **Cucchiarelli úr**, és a Magyarország–Izrael mérkőzés ellenőre **Juillet úr** tekintették át a játékvezető és edzőképzés helyzetét Magyarországon és **adták le jelentéseiket a FIRA–AER-nek és az IRB-nek**.

XI. A SZÖVETSÉG MŰKÖDÉSÉNEK HELYZETE, FELTÉTELEI

*A 2002 évben a Szövetség **fennállása óta a legmagasabb költségvetésével gazdálkodhatott**, mintegy 35 millió forinttal.*

*Ez valójában az **ISM** által a 2001 év végén Szövetségünknek odaítélt **rendkívüli támogatás**, az **IRB** és más **pályázatok** elnyerésének, valamint a **NEUZER KFT** támogatásának köszönhető.*

*A 2003 évre jelentősen megnövelt összegű **IRB** pályázatot nyújtottunk be.*

*Mint azt a decemberi **RIRA–AER** Kongresszuson a résztvevők tudomására hozták, megemelt összegű pályázatot csak a 2003 évi **Világkupa** lebonyolítása után tudnak esetleg befogadni. Az elosztható támogatások a **Világkupa** bevételeinek a függvényei.*

***Elkészült a Szövetség 2003–2007 évi stratégiai fejlesztési terve**, az **IRB** és a **FIRA–AER** előírásainak megfelelően.*

Sajnálatos, hogy az elmúlt évben sem sikerült névadó szponzort találni.

*Ispán Lászlóné sk.
főtitkár*

Budapest, 2003. május 12.